

принадлежности объектов электросетевого хозяйства ответчика и энергопринимающих устройств истца, вместе с тем, не исполнил свои обязательства, суд приходит к выводу, что имеются основания для удовлетворения требований об обязанности НП «Русская деревня» предоставить истцу акты об осуществлении технологического присоединения энергопринимающих устройств истца к объектам электросетевого хозяйства ответчика, акты по разграничению балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности электроустановок и сооружений напряжением до 1000В (в 2-х экземплярах).

С учетом длительности допущенного ответчиком периода неисполнения обязательств, суд полагает разумным установить срок для предоставления акта об осуществлении технологического присоединения и акта по разграничению балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности – не позднее 10 дней с момента вступления решения в законную силу.

Доводы представителя ответчика о том, что представленные истцом акты об осуществлении технологического присоединения и разграничения балансовой принадлежности не учитывают убытки ответчика, основанием для отказа в удовлетворении требований не являются, поскольку ничем не подтверждены.

При этом в удовлетворении требований истца о взыскании с ответчика неустойки на случай неисполнения судебного акта, суд считает необходимым отказать, поскольку взыскание неустойки на будущее время лишает ответчика права ходатайствовать о ее снижении и представлять доказательства несоразмерности неустойки последствиям нарушения обязательства. При этом истец не лишен возможности требовать взыскания неустойки в связи с нарушением должником своих обязательств в последующем.

В соответствии с частью 1 статьи 103 ГПК РФ государственная пошлина, от уплаты которой истец был освобожден, взыскиваются с ответчика, не освобожденного от уплаты судебных расходов, пропорционально удовлетворенной части исковых требований. В этом случае государственная пошлина зачисляется в соответствующий бюджет.

Таким образом, с ответчика в бюджет г.Москвы подлежит взысканию сумма государственной пошлины, от уплаты которой истец освобожден, в размере 400 руб.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 194-198 ГПК РФ, суд

РЕШИЛ:

Обязать Некоммерческое партнерство по обслуживанию земельных участков «Русская деревня» предоставить [REDACTED] заверенные акты об осуществлении технологического присоединения энергопринимающих устройств [REDACTED] к

объектам электросетевого хозяйства Некоммерческого партнерства по обслуживанию земельных участков «Русская деревня» (в 2-х экземплярах), в срок не позднее 10 дней со дня вступления решения в законную силу.

Обязать Некоммерческое партнерство по обслуживанию земельных участков «Русская деревня» предоставить [REDACTED] заверенные акты по разграничению балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности электроустановок и сооружений напряжением до 1000 В (в 2-х экземплярах), в срок не позднее 10 дней со дня вступления решения в законную силу.

Взыскать с Некоммерческого партнерства по обслуживанию земельных участков «Русская деревня» в доход бюджета г.Москвы госпошлину в размере 400 руб.

Решение может быть обжаловано в Московский городской суд в течение месяца со дня принятия решения в окончательной форме.

Судья

